

原油泄漏殃及河流绿化带

胜利油田:管线穿孔所致,漏油管道已修好

本报东营8月16日讯(记者 顾松)16日8时许,市民李先生给本报打来热线称,西城淄博路与西二路交会处以东路南的一处原油生产井场发生泄漏,绿化带及广利河遭原油污染。胜利油田东辛采油厂采油3矿工作人员称,原油泄漏系管线穿孔所致,下午4时,河道内原油回收及绿化带内原油清理工作仍在进行中。

市民李先生说,16日上午,他徒步沿淄博路与西二路交会处由西往东走时,突然看到路南侧的一处原油管道发生泄漏。“当时我看到绿化带被泄漏原油污染了,后来原油开始往河边流。”

上午9时许,记者赶到现场看到,遭原油污染的绿化带及广利河边被拉上了警戒线,井场外的绿化带内有十余名村民在回收泄漏的原油。在井场内油田职工使用挖掘机等设备抢修管道。现场一名油田职工告诉记者,原油泄漏可能与管线穿孔有关,目前正在组织抢修。

在漏油现场附近,从

道路南侧的绿化带一直到广利河边沿途均有油迹,原油泄漏后一部分原油流入了广利河内,在距漏油现场100米左右的河内也可看到原油漂浮在水面。东营市环保局水城大队胡队长介绍,16日上午,环保部门接到原油泄漏通报后便赶到事发现场,经过询问得知,漏油系陆地油井穿孔所致,事故发生后东辛采油厂及时关闭阀门。原油泄漏到广利河后,环保部门责成东辛采油厂立即在河流内设置隔油设施,并用吸油设备将广利河内的原油回收。

胡队长表示,环保部门已对责任单位下达限期整改通知书,要求东辛采油厂尽快对绿化带、河道、路面上遗留的原油进行清理。

16日下午,记者从东辛采油厂采油3矿了解到,原油泄漏系管线穿孔所致,下午2时,漏油的管道已抢修完毕,油井已恢复生产。下午4时,河道内原油回收及绿化带内原油清理工作仍在进行中。



▲村民回收绿化带内泄漏的原油。

▲广利河内设置拦油设施。本报记者顾松 摄

罐车侧翻 砸中巡逻车

三受伤民警入院医治

本报日照8月16日讯(记者 徐艳)16日凌晨1点30分,一辆罐车侧翻,将一辆民警巡逻车压在车下,巡逻车内的三名民警不同程度受伤。

16日上午8点,记者来到北京路与滨州路路口的事发现场。虽然已经过去6个多小时,但事故现场依然一片狼藉。出事大罐车侧翻在路边,大罐车后面有长达十几米的刹车痕。3辆吊车合力也没能将侧翻的罐车“扶起来”。

五六名工人正在现场清理从大罐车里撒出来的煤灰,工人告诉记者,事故发生后有一拨人参与到了救人的行列,忙活了几个小时已回家休息,他们来的时候已经是凌晨6点多了,所以案发现场的情况他们不清楚。一名市民说,当时一辆警车被压在了大罐车后轮处,车内有三民警受伤,已经送往医院。

上午10时许,记者来到日照市人民医院,了解到两名民警手术后已经转到病房,一名民警还在手术。

事故发生的具体原因还在进一步调查中。

GOMON 光芒 | 中国驰名商标
光芒厨卫电器
厨卫专家
诚招区域经销商
TEL:13852635222 0523-84328388

想赚钱 - 联系我
想赚大钱, 找好项目 短信留言
想投资, 找好品牌 13851785958
谁先干, 谁先赚! 13851785958
招商热线: 400-710-2265 025-68858895

www.shifeng.com.cn

省政府颁发 山东省省长质量奖 | 世界电动车大会 受消费者欢迎金奖

时风 D101 电动观光车

夏空调 冬暖风 时风电动 省钱好用

燃情8月 火热绽放 >>>> 时风电动车齐鲁万里行

60多辆D101电动汽车分4路奔赴全省各地巡展, 令消费者亲密接触、切身感受, 强势打造电动汽车第一品牌

2012年8月18日-20日2012中国(济南)国际新能源汽车电动车展览会
舜耕国际会展中心AT2展位 敬请现场品鉴



集团内外微轿之精华, 最新科技成果之大成, 全数字化设计。
动力强劲、零排放、零污染、无噪音, 静谧中享受驾乘乐趣!

- ★ 造型完美, 国内首款5门5座纯电动车
- ★ 充电方便快捷
- ★ 最高速度达60公里/小时
- ★ 配备EPS
- ★ 电动制冷空调和制热空调
- ★ 无级变速器智能驾控系统



销售热线: 聊城|德州|滨州: 15306358816 / 济南|泰安|淄博|东营|莱芜: 15306358588
济宁|菏泽: 13626353678 / 潍坊|青岛|烟台|威海: 13563565359
临沂|枣庄|日照: 13793053096

时风集团
SHIFENG GROUP